

NORGES  
IDRETTSFORBUND  
Nordland idrettskrets



## **IDRETTSKRETSSTYRET PROTOKOLL**

KRETSSTYRETS MØTE NR 20/2022-2023  
TIRSDAG 6. FEBRUAR 2024  
TEAMS

PROTOKOLLENE ER OFFISIELLE MELDINGER, OG VEDTAK I SAKER  
SOM ANGÅR IDRETTENS EGNE LEDD, BLIR FULGT OPP DIREKTE  
NÅR DET ER AKTUELT

PROTOKOLLEN BLIR I SIN HELHET OFFENTILIGGJORT GJENNOM  
IDRETTSKRETSEN SINE HJEMMESIDER

ØNSKES YTTERLIGERE OPPLYSNINGER I EN IDRETTSKRETSSAK, TA KONTAKT  
MED NORDLAND IDRETTSKRETS SITT KONTOR V/ORG.SJEF

NORDLAND IDRETTSKRETS  
Idrettens Hus  
Fridtjof Nansens vei 5, 8003 BODØ  
Tlf: 75 71 14 00  
<http://www.idrett.no/nordland>

**NORDLAND IDRETTSKRETS  
IDRETTSKRETSSTYRET**

**STYREMØTE 20/2022-2023, 6. FEBRUAR 2024  
TEAMS**

<b><u>Tilstede:</u></b>	Reinert Aarseth	Leder
	Trond Olsen	Nestleder
	Siri-Elise Bjørgaas	Styremedlem
	Audun Anvik	Styremedlem
<b><u>Forfall:</u></b>	Natalie Hansen Pettersen	Styremedlem
	Gaute Dale	1. Varamedlem, med fulle rettigheter
<b><u>Fra adm.:</u></b>	Kristin Setså	Org.sjef

**Sakliste:**

- Sak 186: Godkjenning av protokoll**  
a. Styremøte 19/2022-2023, 22.01.24, Teams
- Sak 187: Muntlige orienteringssaker:**
- Åpning av Bodø2024 og besøk av Idrettspresidenten
  - Respons på uttalelse NNI
- Sak 182: Evaluering av styret og styreleders arbeid i 2023 – utsatt fra møte 19**
- Sak 183: Evaluering av org.sjef og adm sitt arbeid 2023 - utsatt fra møte 19**
- Sak 188: Prinsipper for fordeling av vår andel 100 mill**
- Sak 189: Budsjett 2024**
- Sak 190: Handlingsplan 2024**
- Sak 191: Årsberetning 2023**
- Sak 192: Referatsaker**
- Sak 193: Møteplan**

**Saksbehandling:**

**Sak 186:**        **Godkjenning av protokoll**  
                       a. **Styremøte 19/2022-2023, 22.01.24, Teams**

**Vedtak:**        **Protokollen godkjennes.**

**Sak 187:**        **Muntlige orienteringssaker**

- **Åpning av Bodø2024 og besøk av Idrettspresidenten.**  
 Idrettspresidenten meldte forfall, men Sebastian Henriksen deltok som vikar. Innholdsrikt program lørdag der man fikk mulighet til å snakke med mange ulike folk. Møte søndag med varaordfører Ida Gudding Johnsen, fylkesråd Arne Ivar Mikalsen, daglig leder IK Grand i tillegg til Tom .. fra adm. Bodø kommune, daglig leder Bodø Spektrum og Hilde Ånneland Bodø idrettsråd. Møtet handlet om anleggsleie, presentasjon av EuroGym og omvisning på nytt svømmebasseng.
- **Respons på uttalelse fra NNI-møtet.**  
 Statusmøte 05.02 med Troms og Finnmark idrettskrets. Enig om at det har vært svært vellykket og fått god respons særlig fra NRK. Senterpartiet har tatt kontakt med Reinert og bedt om innspill til neste års statsbudsjett. Det var enighet om følgende oppfølging:
  - Møte med Nordlandsbenken 13.02 der idrettspolitisk talskvinne for AP ønsker å møte oss samtidig.
  - Troms og Finnmark vil også ha møte med sine stortingsbenker.
  - Er satt på saklisten til IKSU-møtet 13.02.
  - Teamsmøte med særkretsene som har skrevet under, og nordnorske representanter i særforbundsstyrene. Dato ikke fastsatt.
  - Idrettspolitisk talsperson for Høyre har også bedt om møte med idrettskretsene.
  - Vi er også anbefalt å ta møte med statssekretær i Samferdselsdepartement.
- **Infomøte om BHK-hallen.**  
 Styret satte pris på infoen som ble gitt. Det jobbes videre med OLT Nord avd. Nordland og paraidrettssenter. Sak på neste styremøte om forlengelse av leieavtale på Aspmyra.

**Vedtak:**        **Til orientering.**

**Sak 182:**        **Evaluering av styreleder og styrets arbeid i 2023**

Saksfremlegg med svar på evalueringen ble lagt inn i teamsgruppa 02.02.24.

Styret gikk gjennom svarene som var kommet inn. En kommentar som skal følges opp var at større, komplekse saker bør legges frem ved hjelp av en presentasjon på styremøtet.

Det ble også kommentert at styrearbeidet hadde vært mer givende hvis hele styret hadde deltatt på alle møter.

En annen kommentar var at det er mye mer interessant å være møtende vara enn ikke-møtende, og at det var veldig bra å bli informert om det fra valgkomiteen før man ble valgt inn.

**Vedtak:** **Til orientering.**

**Sak 183:** **Evaluering av org.sjef og adm sitt arbeid i 2023**

Saksfremlegg med svar på evalueringen ble lagt inn i teamsgruppa 02.02.24.

**Vedtak:** **Til orientering.**

**Sak 188:** **Prinsipper for fordeling av vår andel av 100 mill**

Ref fremlegg fra administrasjonen av 29.01.24.

På forrige styremøte ba styret administrasjonen lage en oversikt der idrettslag i kommuner som var med på fordelingen i 2023 fikk 50% av tilskuddet, og idrettslag i kommuner som ikke var med i 2023 resten.

Styret bestemte at man skal bruke denne fordelingen slik at alle idrettslag får mulighet til å motta midler. Alle idrettslag får elektronisk skjema som skal fylles ut før tildeling skjer.

Idrettsrådene innkalles til møte for å orientere om hvordan fordelingen vil skje.

**Vedtak:** **Styret i Nordland idrettskrets vedtar følgende fordelingskriterier for fordeling av 1.264.407,- til idrettslag med barn/ungdom i lavinntektsfamilier:**

- Fordeles til idrettslag i alle kommuner, med en fordeling av potten på 50% til idrettslag i kommuner som var med i fordelingen i 2023 og 50% til øvrige.
- Idrettslagene må ha aktivitet for barn/ungdom 6-19 år.
- Fordeles til idrettslag etter svar på spørsmål om de har barn/unge i målgruppen, og hvordan de tenker bruke eventuelle midler.

**Sak 189:** **Budsjett 2024**

Ref fremlegg fra administrasjonen av 31.01.24

Styret ba administrasjonen ta en siste kvalitetssjekk i forhold til blant annet renteinntekter.

**Vedtak:** Styret i Nordland idrettskrets vedtar vedlagte forslag til budsjett som endelig budsjett for 2024.

**Sak 190:** Handlingsplan 2024

Ref fremlegg fra administrasjonen av 02.02.24.

Styret la inn to tiltak for å holde kontakten med idrettsråd og særkretser; delta på årsmøter i idrettsråd og kretsting i særkretser.

**Vedtak:** Styret i Nordland idrettskrets vedtar vedlagte handlingsplan for 2024 med tillegg som kommentert.

**Sak 191:** Årsberetning 2023

Ref fremlegg fra administrasjonen av 29.01.24.

Styret supplerte med Audun sin deltakelse på RF-SISU sin ungdomskonferanse i Luleå, og planlegging av konferanse for YLIB i Rovaniemi.

**Vedtak:** Styret i Nordland idrettskrets vedtar vedlagte årsberetning som del av årsregnskapet for 2023.

**Sak 192:** Referatsaker

Ref fremlegg fra administrasjonen av 01.02.24.

**Vedtak:** Til orientering.

**Sak 193:** Møteplan

Ref fremlegg fra administrasjonen av 01.02.24.

Styret diskuterte opplegget for et eventuelt NNI-møte i Salten i forbindelse med Arctic Race som nå er flyttet og starter søndag 4. august.

**Vedtak:** Nordland idrettskrets inviterer styrene i Troms og Finnmark idrettskretser til NNI-møte i Indre Salten i forbindelse med Arctic Race 04.-07.08.24.